

जिला सूचना कार्यालय हरिद्वार।
निकट देवपुरा चौक, पुरानी कचहरी, हरिद्वार।

E-mail: suchnaharidwar@gmail.com दूरभाष : 01334-226695, मोबाइल: 7055007017

दिनांक : 31.10.2017

प्रेस विज्ञप्ति

हरिद्वार। सरदार बल्लभ भाई पटेल के जन्म दिवस को राष्ट्र एकता दिवस के रूप में मनाते हुए भारत सरकार के राष्ट्रव्यापी आह्वान पर देश भर में 'देश के लिए एकता दौड़' का आयोजन किया गया। हरिद्वार जिला प्रशासन की ओर से भगत सिंह चौक ज्वालापुर में एकता दौड़ आयोजित की गयी। दौड़ का उद्घाटन कैबिनेट मंत्री माननीय मदन कौशिक ने प्रातः 7:30 बजे दौड़ प्रतिभागियों को हरी झण्डी दिखाकर किया। उन्होंने एकत्रित जनसमुदाय को एकता व सत्यनिष्ठा की शपथ भी दिलायी। एकता दौड़ में स्कूली छात्रों, खिलाड़ियों, विभिन्न महाविद्यालयों के छात्रों, स्थानीय नागरिकों के साथ कैबिनेट मंत्री माननीय मदन कौशिक विधायक श्री सुरेश राठौर एवं जिलाधिकारी दीपक रावत, मुख्य विकास अधिकारी स्वाति भदौरिया सहित अपर जिलाधिकारी राजस्व ललित नारायण मिश्रा, सिटी मजिस्ट्रेट मनीष सिंह व विभिन्न विभागीय अधिकारियों ने भी दौड़ लगायी। दौड़ भगत सिंह चौक ज्वालापुर से शुरू होकर भल्ला कॉलेज आउट डोर स्टेडियम में समाप्त हुई।

श्री मदन कौशिक ने आउटडोर स्टेडियम भल्ला कॉलेज में लौहपुरुष बल्लभ भाई पटेल के चित्र पर माल्यापर्ण एवं पुष्पांजली अर्पित की। उन्होंने कहा कि बल्लभ भाई पटेल ने देश की एकता और अखण्डता को बनाये रखने के लिए जो योगदान दिया उसके लिए समस्त देश आज उन्हें श्रद्धापूर्वक स्मरण करता है और सभी देशवासी नमन करते हैं। श्री पटेल द्वारा एकता और अखण्डता की जो भावना जगायी गयी थी, उसके फलस्वरूप आज पूरा भरत वर्ष एक साथ दौड़ कर उन्हें श्रद्धांजली अर्पित कर रहा है। सरदार पटेल द्वारा अनेक छोटे राज्यों रियसतों में बटें भारत को जोड़कर अखण्ड भारत का महान उदाहरण राष्ट्र के समक्ष रखा। जिलाधिकारी दीपक रावत ने कहा कि भारत रत्न सरदार पटेल के जन्म दिवस पर एकता की भावना को चिर स्थायी बनाते हुए आज लगायी गयी एकता दौड़ सरदार पटेल को समर्पित की गयी है। इस दौड़ से यह संदेश जन-जन तक पहुंचाया गया कि भारत अनेकता में एकता से युक्त राष्ट्र है।

कार्यक्रम में जिला उपाध्यक्ष भाजपा विकास तिवारी, नरेश शर्मा, जिला क्रिडा अधिकारी सुनील डोभाल, जिला शिक्षा अधिकारी ब्रह्मपाल सैनी, जिला आपदा प्रबंधन अधिकारी मीरा कैन्तुरा अनेक गणमान्य लोग उपस्थित रहे।

जिला सूचना अधिकारी
हरिद्वार